

Jest zapovězeno převáděti taková zvířata, pokud jsou pod dozorem, na jiná stanoviště.

Dozví-li se úřad místní, že se tu potuluje nějaké zvíře vzteklé nebo vztekliny podezřelé má ihned zaříditi, aby bylo zabito nebo polapeno a má o tom sousedním úřadům místním, jakož i politickému úřadu okresnímu a dle případnosti úřadu policejnímu zprávu dáti.

V krajinách, kde se potulují psi vzteklí nebo vztekliny podezřelí, nebo kde jest vzteklina rozšířena, může býti nařízeno, aby psi byli na řetěze uvázáni nebo bezpečným košíkem na hubě opatření nebo na šňůře voděni a aby psi toulaví, při nichž se nešetří tohoto nařízení, byli usmrceni.

Ochranná opatření, ježto byla nařízena, vztahují se, není-li podezření vztekliny u potulujícího se psa dostatečně odstraněno, ke všem osadám, v nichž se pes vzteklý nebo vztekliny podezřelý potuloval, též k osadám, ježto jsou od těchto míst až na 4 kilometry vzdáleny. Opatření tato buďtež zachovávána nejméně do tří měsíců. Výminky mohou povolití političtí úřadové okresní jen ohledně psů ovčáckých a mysliveckých, avšak jen na čas, pokud se jich za ustanoveným účelem příhodně užívá a pro místnost, v které se jich užívá.

Desinfekce místností, v kterých vzteklá zvířata byla chována, buď co nejdůkladněji vykonána. Dřevěné věci a stelivo, kterých u vzteklých psů a koček, po čas jejich nemoci bylo užito, buďte spáleny, nářadí železné pak buď vypáleno.

Na vyhubení jistých druhů zvířat (psů, lišek, vlků a podobných), mezi nimiž panuje vzteklina, mohou býti od politického úřadu okresního uspořádány hony a nadhánky.

Zapovězeno jest, zvířata vzteklá porážeti, a kterékoliv jejich části nebo plody zpotřebovati nebo prodávati.

Z mrch zvířat padlých nebo pro tuto nemoc usmrcených, vzteklých nebo vztekliny podezřelých není dovoleno kůže stahovati; mrtvoly takových zvířat buďte tedy s koží i chlupy odstraněn, aby z toho škoda nevzešla.

Mrtvoly mohou otvírati jen aprobovaní zvěrolékaři a není-li jich tu, lékaři vůbec.

S mrchami zvířat vzteklých buď naloženo jako s mrchami zvířat na snět sleziny nemocných.